
 - 1 - 

令和4年度 大垣市総合計画審議会 第3回会議 会議録 

日 時：令和4年11月7日（月）午後2時00分から午後2時25分まで 

場 所：大垣市役所 4階 情報会議室 

議 題：大垣市未来ビジョン第２期基本計画について 

出席者 ※敬称略 

（委員）竹内 治彦≪会長≫ 

     林 新太郎、杉田 邦隆≪副会長≫ 

阿藤 昭博、臼井 博彦、大江 由美子、大橋 和仁、金森 武、金森 勤、 

河合 保孝、車戸 愼夫、小塚 由紀則、清水 峰幸、関谷 和彦、 

曽根 孝仁、田口 弥生子、豊満 友也、沼口 諭、野田 正興、 

原 綾、堀 哲也、松井 文、松本 正平、安田 隆夫、山田 恭 【計25人】 

（市及び事務局）石田 仁（市長）藤 千昭（企画部長）、 

奥田 卓己（地域創生戦略課長）、小森 邦寛（同主幹）、 

水谷 健吾（同主任）、浅井 謙治（同主任）、渡邊 直幸（同主事） 

欠席者 ※敬称略 

（委員）加藤 耕司、境 敏幸、竹中 昌子、米山 理恵 【計4人】 
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＜開会（開始時刻：午後2時00分）＞ 

 

・ただいまから、令和4年度 大垣市総合計画審議会 第3回会議を開催させて

いただきます。 

・私は、企画部長の藤でございます。 

・本日の司会を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

・はじめに、ご欠席の委員のご報告をさせていただきます。本日は、境委員

さん、加藤委員さん、竹中委員さん、米山委員さんがご都合によりご欠席

でございます。 

・それでは、早速、次第の２、「議題」に移りたいと存じますが、皆様にお

願いがございます。マイクがお2人に1台ずつございますが、ご発言の際は、

右側のボタンを押していただきますと、赤いランプがつきますので、つい

たのを確認してからお話しいただきたいと思います。終了後は再度ボタン

を押していただき、ランプが消えたのをご確認いただきたいと思います。 

・これよりの進行は、竹内会長さんにお務めいただきたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

 

・皆様、本日は、大変お忙しいところ、お集まりいただきまして、誠にあり

がとうございます。進行をさせていただきます。 

・議題の⑴、「大垣市未来ビジョン第２期基本計画について」でございます。 

・審議に入る前に、本日、傍聴希望者はございませんでしたので、ご報告さ

せていただきます。 

・前回は、各部会におきます審議の経過や結果をご報告いただき、第２期基
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事務局 

本計画の全体の審議を行ったところでございますが、本日は、最終の審議

ということで進めてまいります。 

・また、本日、第２期基本計画につきまして、市長へ答申をいたしたいと存

じますので、よろしくお願いいたします。 

・それでは、事務局からご説明をお願いいたします。 

 

※ 資料に基づき説明 

 資料№１ パブリックコメントの実施結果について 

 関係資料№１ 大垣市未来ビジョン第２期基本計画について（答申）（写） 

 関係資料№２ 大垣市未来ビジョン第2期基本計画（案） 

 参考資料 大垣市未来ビジョン第2期基本計画期間における財政の見通し

について 

 

・ただいま、事務局から、ご報告をいただきましたが、ご意見等がございま

したら、ご発言をお願いいたします。 

 

（意見等なし） 

 

・それでは、特に、ご発言もないようですので、第２期基本計画の審議はこ

こまでとさせていただきたいと存じます。 

・次に、次第の3、「その他」でございますが、全体を通じまして、ご意見等

がございましたら、ご発言をお願いいたします。 

 

（意見等なし） 

 

・それでは、ご発言もないようですので、これをもちまして、議事を終了さ

せていただきます。 

・第２期基本計画の策定にあたりましては、7月に本審議会が設置されて以

来、委員の皆様方におかれましては、ご多忙の折、本日まで長期間にわた

り、ご熱意あふれるご審議をいただきまして、誠にありがとうございまし

た。 

・委員の皆様方のご協力によりまして、本日、無事に審議を終えることがで

き、私も微力ながら、策定に参画できましたこと、大変光栄に存じており

ます。 

・最後になりますが、委員の皆様方におかれましては、第２期基本計画が着

実に実施できますよう、ご理解、ご協力をお願い申し上げ、お礼のごあい

さつとさせていただきます。ありがとうございました。 

 

・ありがとうございました。 
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・それでは、ご審議いただきました結果につきまして、市長に答申いただき

たいと存じます。石田市長が入室いたしますまで、しばらくお待ちくださ

い。 

 

＜市長 入室＞ 

 

・それでは、竹内会長さんから市長に対しまして、大垣市未来ビジョン第２

期基本計画の答申をお願いいたします。 

 

＜市長＆会長 机の前に移動＞ 

 

※ 大垣市未来ビジョン第２期基本計画の答申 

 

＜市長＆会長 自席に着席＞ 

 

・それでは、ここで、石田市長より、ごあいさつ申し上げます。 

 

・皆様、こんにちは。 

・本日は、何かとご多用のところ、「令和4年度 大垣市総合計画審議会 第

3回会議」にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

・ただいま、委員の皆様に長期間にわたり大垣市の未来についてご議論いた

だいた、その結果を答申いただいたということで、大変重く受け止めてお

ります。 

・第1回会議の際、30年後に大垣市の人口を15万人でキープする、そのため

に我々ができることを全てやっていきたいと考えており、前小川市長が立

てられた第１期基本計画が終了する中、次の5年間、第２期基本計画にお

いて何をすべきか、皆様方にご審議いただきたいとお願いをさせていただ

きました。 

・ご熱意あふれる様々なご意見が、この答申にまとめられているということ

で、委員の皆様方には心から感謝を申し上げます。 

・ご答申いただきました「第２期基本計画」につきましては、12月の市議会

に提出し、決定してまいります。 

・市長として初めての総合計画を立てさせていただく中で、皆様方に答申を

いただいたということで、心から感謝を申し上げるとともに、答申の中に

は皆様方の貴重なご意見が入っておりますので、しっかりと受け止めさせ

ていただいて、今後のまちづくりに生かしていきたいと考えております。 

・委員の皆様方におかれましては、平日の昼間の会議にも関わらず、何度も

お集まりいただいたと聞いており、皆様方のご厚意に、改めて敬意と謝意

を表し、この答申をしっかりと受け止めて、未来に向かっていくことをお
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事務局 

誓い申し上げて、お礼のご挨拶とさせていただきます。 

・このたびは本当にありがとうございました。今後とも、よろしくお願いい

たします。 

 

・委員の皆様方におかれましては、7月より長期間にわたりまして、全体会

議及び部会会議にご出席いただきまして、また、活発にご議論いただきま

して、誠にありがとうございました。 

・皆様方から頂戴いたしました貴重なご意見、ご提言につきましては、大垣

市未来ビジョン第２期基本計画を進める上で役立ててまいりたいと存じ

ますので、よろしくお願い申し上げます。 

・それでは、以上をもちまして、大垣市総合計画審議会を終了させていただ

きます。 

・委員の皆様、長期間にわたりまして、誠にありがとうございました。 

 

＜閉会（終了時刻：午後2時25分）＞ 

 



令和4年度大垣市総合計画審議会第3回会議出席者名簿 

 

区 分 氏  名 備   考 出 欠 

会 長 竹 内 治 彦 岐阜協立大学 学長 ○ 

副 会 長 林  新 太 郎 大垣市議会 議長 ○ 

 杉 田 邦 隆 大垣市連合自治会連絡協議会 会長 ○ 

委 員 阿 藤 昭 博 上石津まちづくり協議会 会長 ○ 

 臼 井 博 彦 墨俣地域まちづくり協議会 会長 ○ 

 大江  由美子 大垣市ＰＴＡ連合会 副会長 ○ 

 大 橋 和 仁 大垣市消防団 副団長 ○ 

 加 藤 耕 司 大垣市環境市民会議 会員 欠 

 金 森  武 大垣市体育連盟 副会長 ○ 

 金 森  勤 大垣市社会福祉協議会 会長 ○ 

 河 合 保 孝 大垣市教育委員会 委員 ○ 

 車 戸 愼 夫 大垣市都市計画景観審議会 会長 ○ 

 小塚  由紀則 公募市民 ○ 

 境  敏 幸 大垣商工会議所 副会頭 欠 

 清 水 峰 幸 大垣市認定農業者連絡協議会 会長 ○ 

 関 谷 和 彦 大垣市議会 副議長 ○ 

 曽 根 孝 仁 大垣女子短期大学 学長 ○ 

 田口  弥生子 ソフトピアジャパン 副理事長 ○ 

 竹 中 昌 子 大垣市女性団体懇話会 会長 欠 

 豊 満 友 也 公募市民 ○ 

 沼 口  諭 大垣市医師会 会長 ○ 

 野 田 正 興 大垣市青年のつどい協議会 会長 ○ 

 原  綾 公募市民 ○ 

 堀  哲 也 連合岐阜西濃地域協議会 議長 ○ 

 松 井  文 公募市民 ○ 

 松 本 正 平 大垣市商店街振興組合連合会 理事長 ○ 

 安 田 隆 夫 大垣市文化連盟 会長 ○ 

 山 田  恭 岐阜県西濃県事務所 所長兼地域危機管理監 ○ 

 米 山 理 恵 大垣市立幼稚園・幼保園ＰＴＡ連絡協議会 書記 欠 

（敬称略、区分毎に五十音順） 


